

Сотрудники регионального следственного управления посетили подшефное учреждение и поздравили одиноких людей, нуждающихся в помощи и заботе



28 октября в России отмечают семейный праздник — День бабушек и дедушек. Это день, когда внуки навещают и поздравляют своих любимых пожилых родственников, благодарят их за заботу и теплоту.

Накануне праздника представители следственного управления СК России по Республике Алтай не оставили без внимания подопечных подшефного учреждения социального обслуживания, посетили Республиканский дом-интернат "Алтай" и передали для нужд пожилых людей приобретенные на средства сотрудников следственного управления подарки: предметы бытовой техники, наборы для творчества (досуга) и сладкие подарки, которые приобретены с учетом имевшихся пожеланий, поступивших от администрации социального

учреждения, исходя из нужд проживающих в нем престарелых людей и инвалидов, подарив тем самым одиноким престарелым людям частичку своего душевного тепла и заботы.

Бюджетное учреждение Республики Алтай «Республиканский дом-интернат "Алтай" создано в 2001 году и на сегодня является социальным учреждением, предназначенным для постоянного и временного проживания более 100 престарелых граждан, нуждающихся в постоянном постороннем уходе, большая часть из которых являются инвалидами.

Следственное управление с мая 2019 года шефствует над данным социальным учреждением, оказывая на добровольных началах необходимую благотворительную помощь, а также привлекая к участию в творческих проектах, направленных на оказание моральной поддержки пожилых людей, воспитанников детских учреждений в рамках постоянно проводимой работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Встреча прошла в доброжелательной атмосфере. Сотрудники следственного управления побеседовали с работниками дома-интерната, поинтересовавшись их проблемами и нуждами, предложив оказание содействия в решении отдельных вопросов. Представители администрации учреждения сердечно поблагодарили сотрудников следственного управления за неравнодушное отношение к одиноким людям, оказанное внимание и заботу, выразив надежду на дальнейшее взаимодействие.

Коллектив следственного управления поздравляет старшее поколение с праздником, желает всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, уважения окружающих, спокойствия и благополучия!

Изображения



Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1834719>